IllecTurpanHasi pe3auHO-KryroBas ocb ¢ Topmosom 1300

ALKO

KI'

A
3
=
BT i A C1_
= ¢ =
3ananHbIe pa3Mepbl HA 0Ch ¢ TOPMO30M, KoJIeCHbIN TopMo3 2051

1. Harpyska, kr onHa och 1300 (max) ‘ tanjieMm 2600 (max)
2. [[Ipoduib HAPYKHBIH, MM 97
3. [Kponmreiun E x D, mm 60 x 250 50x 710

Pasmep F, Mm 160/220 160/600
4. Bsicora ot ieHTpa ocu K 69
5. [Pasmep G, Mmm 13
6. [Peryar H, mm 161,5 161,5 161,5 161,5 175

Kpennenue koneca 98x4 112x5 112x5 B/3 140x5 112x5

Konecusrii 00T M12x1,5 | M12x1,5 | M12x1,5 | M14x1,5 | M12x1,5

Pasmep L, Mmm 137 137 137 137 143

Xop pplyara, MM 50...110 | 50...110 | 50...110 | 50...110 | 55...120
7. Pa3mep I, rpan. 25
8. ET, mm 30

CorulacoBanHbie pa3Mepbl
9. |Pazmep A, MM A=
10. [Pazmep C, MM C=
Buumanme! peruar H=161,5 — pazmep C-A gomken ObiTh 0T 440 MM 10 650 Mmm
peraar H=175 — pa3zmep C-A nomxkeH ObiTh 0T 500 MM 10 680 MM

11. | 3aka3uuk (Ha3BaHue upmel, e-mail, Tenedon) KoHTakTHOE JIMILIO
12. | lata 3anojHeHusl 3aKa3a
13. | KoaugecTBo, mT.
14. | Bun nokpbITus Kpacka [{uHK
15. | Hanuuue npoymux Ja Her
16. | JlonoJHUTEIbHBIE CBEACHMS

Buumanue! Ctpoxu Ne 1, 3, 6,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 ob6s3aTebHBI K 3aM0JTHEHUIO




